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УДК 37.06 
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ПРОЦЕСІВ MOODLE 

Д.В. КУХАРУК (zilluiro@gmail.com), БОЛТАЧ С.В. (boltach.svetlana@gmail.com), 

КОРНІЄНКО Ю.К. (yurikkorn@gmail.com) 

Одеський національний технологічний університет 

 

В роботі був розроблений модуль для аналізу дистанційних курсів кафедр ОНТУ в 

системі  Moodle. З використанням даного модуля формуються різного роду кафедральні 

звіти. Отримана інформація допоможе досягти застосування викладачами єдиного підходу 

до викладення навчального матеріалу в системі дистанційного навчання ОНТУ. 

 

Сьогодні для закладів вищої освіти актуальним питанням є створення і використання 

високотехнологічного освітньо-навчального середовища, за допомогою якого здобувачі 

освіти можуть отримати доступ до навчальних матеріалів в будь-який час і будь-який 

момент. Серед інноваційних технологій перевага надається таким навчальним системам, які 

сприяють формуванню інформаційно-комунікаційних компетентностей всіх учасників 

освітнього процесу від викладача до здобувача освіти. При використанні таких 

інформаційних технологій навчальний процес повинен стати найбільш привабливим, 

комфортним і стимулювати здобувача освіти до самоосвіти та навчання. 

За останні три роки світовий ринок систем управління навчання (LMS) виріс на 26,7% і 

представляє велику номенклатуру засобів інформаційно-комунікаційних технологій для 

проведення дистанційного навчання [1]. Серед представлених на ринку систем, яких 

налічується більше ніж 300 ресурсів, найбільшу перевагу отримує система Moodle, яка 

відповідає вищезазначеним умовам. 

У категорії управління академічним навчанням частка ринку Moodle в Україні складає 

близько 14% [2]. 

Метою даної роботи є розробка модуля для аналізу дистанційних курсів кафедр ОНТУ в 

системі Moodle. Даний програмний продукт представляє собою ресурс, який аналізує 

наповненість дистанційних курсів навчальними матеріалами і формує різні типи звітів: 

кількості навчальних курсів на кафедрах, кількості зареєстрованих студентів на курсах, 

наповнення курсів вмістом, перелік елементів вмісту тощо. Одержана інформація допоможе 

досягти застосування викладачами єдиного підходу до викладення навчального матеріалу у 

системі. 

Для досягнення поставленої мети з розробки модуля для аналізу дистанційних курсів 

кафедр ОНТУ в системі Moodle використано об‘єктно-орієнтований та модульний підходи. 

Крім того, був застосований метод статистичного аналізу для збору і обробки даних, що 

характеризують структуру курсів. 

Створений модуль детально розглядає вміст курсів Moodle, включаючи кількість 

елементів курсу, які використовує викладач при його наповнені та формати файлів, що 

прикріплені до курсу. Це дає змогу виявити будь-які проблеми чи питання, пов'язані з 

наповненістю курсів та оптимізувати матеріали курсу для покращення залучення студентів і 

результатів навчання. 

Модуль допомагає визначити загальну кількість створених курсів по відповідній 

кафедрі, а також кількість зареєстрованих студентів та кількість надісланих та перевірених 

робіт. 

Крім того, розроблений модуль надає детальну загальну інформацію по наповненню 

курсів навчальними матеріалами та представляє її у вигляді діаграми з переліком всіх курсів 

на обраній кафедрі. 

Після отримання такої інформації по курсам в системі Moodle, можна приймати 

рішення щодо того, як оптимізувати вміст курсу та покращити залученість і успішність 
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студентів. Виявивши будь-які проблеми чи питання щодо контенту та вживши заходів для їх 

вирішення, можна забезпечити максимальну ефективність та результативність дистанційних 

курсів в системі дистанційного навчання ОНТУ. 
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Головною метою системи є планування бізнес-процесів для контингенту кафедри, що 

полягає в систематизації навчальних досягнень студента, створенні комплексу задач для 

планування часу як студента, так і викладача, а також зберігання та організація 

практичних завдань, запам’ятовування важливих навчальних активностей. Система 

дозволить підвищити ефективність управління освітнім процесом. Необхідною складовою 

системи є web-дизайн, який повною мірою забезпечує правильне керування програмою. 

 

Розробка та впровадження системи автоматизованого планування бізнес-процесів для 

контингенту кафедри може стати важливим інструментом підвищення ефективності 

управління освітнім процесом. Така програма може виконувати наступні завдання: 

● відслідковування та зберігання завдань, лабораторних та практичних робіт;  
● планування часу студента та викладача; 
● надання доступу про дані студента батькам для контролювання його активності; 
● встановлення нагадувань про виконання задач. 

 Розроблена система дозволяє зробити навчальний процес простішим, більш 

організованим та контрольованим; уникати ситуацій із загубленими завданнями та забутими 

оцінками. Хоча система є аналогічною до паперових аналогів (наприклад, журнали, 

щоденники, планери, журнали відвідування і т.д.), але головною відмінністю її є 

автоматизація процесу та тривале зберігання з можливістю доступного  перегляду в будь-

який час.  

 Час, який витрачається на створення користувацького інтерфейсу, має бути не 

меншим, ніж час витрачений на проектування архітектури системи. Перш за все, дизайн веб-

інтерфейсу повинен бути зручним та інтуїтивно зрозумілим для користувачів [1]. Це означає, 

що інтерфейс повинен мати зрозумілу структуру, з якою користувач може легко 

орієнтуватися, швидко знаходити потрібну інформацію та виконувати необхідні дії. Тому 

для системи для планування навчальними процесами в університеті найкращим рішенням 

було б зробити інтерфейс схожим на справжні предмети, які використовуються в 

навчальному процесі, такі як журнали виставлення оцінок чи відвідування, папки з роботами 

кожної групи і т.д. Функціонал створення нотаток розміщується безпосередньо біля 

https://www.marketresearchfuture.com/reports/

